



Библиотечная газета

Обратите внимание:

№ 2

Приключения в стране игрушек.



- 2021 год—год Науки и технологий в России.



- 2021 год в Чувашии посвящен трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей.
- 1 марта—Масленица.
- 8 марта—Международный женский день.
- 25 марта—День работника культуры.
- 27 марта—Международный день театра.

Составители:

Петрова А.В., Директор

Медведева А. А. зав.
ПЦПДСЗИ

Тираж: 20 экз.

Т.: 2-51-34

E-mail: yal_bibl2013@cbx.ru

Стихи Агнии Барто входят в нашу жизнь с самого раннего детства. Сначала детям читает их мама, а малыши с удовольствием слушают. Потом они учатся читать самостоятельно, играют, используя героев книги. А когда становятся взрослыми, читают эти произведения уже своим детям. Сборник произведений А. Барто «Игрушки», которая



в этом году отмечает 85-летний юбилей, уже давно стал классикой. Час чтения «Приключения в стране игрушек» провели библиотекари детского отдела МАУК «ЦБС Яльчикского района» в старшей группе детского сада «Чебурашка». Девочка познакомилась не только со сборником стихов «Игрушки», но и с остальными книгами детской поэтессы. Из плетеной корзинки ребята доставали игрушки, а библиотекарь читала стихи, посвященные им: «Мишка», «Бычок», «Самолет», «Кораблик», «Козленок» и т.д. Впрочем, читать вовсе не пришлось. Ведь стихотворения Агнии Барто знает вся ребятня с «пеленок». Дети с удовольствием декламировали любимые строки. А вот переводы стихов на чувашский язык Н. Ыдаяра детей приятно удивила.

17 февраля состоится Районный Единый день чтения «Агния Барто в стране детства», посвященный 120-летию со дня рождения детской поэтессы А. Барто. С Положением можно ознакомиться на сайте библиотеки. Принимайте активное участие в Едином дне чтения!

Международный день дарения.

Начиная с 2012 года, 14 февраля, отмечается Международный день дарения книг, который объединяет всех, кто дарит книги библиотекам. Этот день известен еще, как День святого Валентина. В этот замечательный день мы, работники МАУК «ЦБС Яльчикского района», не остались без подарка. Всегда приятно получать в дар книги, которые заметно пополняют фонд библиотеки. Дарение-веление души. В Международный день дарения книг в библиотеку поступил первый дар от семьи Геннадия и Ирины Катковых. Они подарили более 30 книг из своей семейной библиотеки, куда вошли много книг о здоровье, классическая литература. Вниманию читателей привлекает книга: Мясников А. Л. Почему мы боеем: откровенный разговор с верующими и неверующими. За несколько лет, что доктор Мясников еженедельно по несколько раз появляется перед читателями на телеэкране, прочно определился круг тем, которые вызывают постоянный интерес и массу вопросов. Все мы хотим жить долго и не болеть, но наше тело рано или поздно требуют ремонта и обновления. Пусть знания авторитетных врачей пойдут на пользу нашему здоровью. Эта откровенная книга будет эмоционально близкой читателю. Читайте, и вы получите и пользу, и удовольствие.

Мясников А.Л. Пора лечиться правильно: медицинская энциклопедия. Это книга-путеводитель для тех, кто привык жить по принципу «доверяй, но проверяй» кто верит в возможности настоящей доказательной медицины и желает разобраться в том, что происходит с его организмом.

Много сказок есть на свете: к 150-летию Национальной библиотеки Чувашской Республики.



В рамках проведения перекрестных мероприятий, посвященных 150-летию Национальной библиотеки Чувашской Республики и 150-летию новой чувашской письменности, 18 февраля центральная библиотека Комсомольского района для читателей Яльчикского района также организовала литературно-музыкальную гостиную «Талантсӑр мар Каҫал таврашӑ». В ответ на представленное мероприятие, библиотекари централизованной библиотечной системы Яльчикского района для читателей центральной библиотеки Комсомольского района организовали литературно-театрализованное представление «Елч.к ен.н пултаруллӑ=ырав=исем юмах т.нчине йыхравла==.».

Яльчикская земля богата талантливыми людьми, особенно мастерами пера – писателями, поэтами... И сегодня сотрудники Яльчикской ЦБС гостей мероприятия познакомили с творчеством яльчикских писателей и авторов, как Елена Нарпи, Г.Волков, В.Николаев, Б.Борлен, А. Миллин. Они свое творчество посвятили детям, их сказки и рассказы учат добру, милосердию и любви, потому они интересны не только детям, но и читателям всех возрастов. И их творения всегда находят живой отклик у юных читателей. К мероприятию работники центральной библиотеки подготовили электронную презентацию и книжную выставку, раскрывающие творчество писателей-земляков.



юных читателей. К мероприятию работники центральной библиотеки подготовили электронную презентацию и книжную выставку, раскрывающие творчество писателей-земляков.



А самым интересным и зрелищным моментом мероприятия стало театрализованное представление по русской народной сказке «Морозко» на новый лад, которую представили библиотекари и работники культуры Лащ-Таябинского сельского поселения.

Алина Петрова – директор МАУК «ЦБС Яльчикского района» поблагодарила коллег за теплую встречу и подарила центральной библиотеке Комсомольского района книги



наших писателей-земляков.

Мероприятие прошло в теплой обстановке, подарив его участникам радость общения, отличное настроение, заряд бодрости и оптимизма.

